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Професор Румбешта Валентин Олександрович 
(до 80-річчя з дня народження) 

 
31 серпня цього року відзначив свій ювілей доктор технічних наук, профе-

сор Валентин Олександрович Румбешта, який є одним із засновників приладо-
будівного факультету і першим викладачем, зарахованим до педагогічного 
складу факультету. 

Валентин Олександрович Румбешта – відомий вчений і педагог, доктор тех-
нічних наук, професор, академік Академії інженерних наук України.  

Румбешта В.О. народився 31 серпня 1930 року у с. Новокиївське на Далеко-
му Сході. Після закінчення середньої школи в м. Краснодар Краснодарського 
краю в 1949 році поступив у Казанський авіаційний інститут . 

У 1955 році. закінчив Казанський авіаційний інститут і, одержав спеціаль-
ність інженера-механіка за спеціальністю «Технологія авіаційних двигунів та об-
ладнання», і був направлений на роботу на авіаційний агрегатний завод  в м. Кі-
ров (нині Вятка). На заводі пройшов трудовий шлях від технолога до начальника 
технологічного бюро механічного цеху завдяки схильності до використання в 
рішеннях виробничих задач основ наукового та дослідницького підходу.  

В 1958 року. поступає на кафедру технологія та радіоприладобудування Ка-
занського авіаційного інституту. 

Протягом 50-річної трудової діяльності в Київській політехніці на різних 
науково-педагогічних посадах: викладача, завідувача кафедри, заступника 
декана, декана факультету, професора кафедри виробництва приладів Румбеш-
та В.О. виявив себе як людина високої культури, широкого світогляду та 
ерудиції.  

При створенні приладобудівного факультету в КПІ приймав активну участь в 
його становленні. Це був період становлення і розвитку приладобудівної галузі 
народного господарства СССР та України, у підготовку інженерних кадрів і ви-
значення основних напрямків фундаментальних та прикладних досліджень якого 
вагомий внесок зробив Валентин Олександрович. З 1962 по 1969 роки працював 
заступником декана, а з 1995 по 2000 роки деканом приладобудівного факульте-
ту КПІ. В 1968 р. Румбешта В.О. є одним з засновників кафедри технології при-
ладобудування, а з 1995 по 1999 роки був завідувачем кафедри виробництва 
приладів приладобудівного факультету НТУУ “КПІ”.  

Науковий напрям його діяльності - моніторинг і діагностика технологічно-
го обладнання, автоматичний контроль і керування якістю виготовлення прила-
дів. Він є автором навчальних посібників і підручників, за якими навчаються 
студенти. 

Успішне суміщення викладацької та науково-дослідницької діяльності до-
зволили в 1974 році захистити дисертацію на здобуття вченого ступеню канди-
дата технічних наук на тему: “Підвищення ефективності процесу точного розго-
ртання глибоких отворів”, а у 1994 році - докторську дисертацію з проблеми 
створення автоматичних систем діагностики роботи технологічного обладнання.    
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Головною особливістю В.О. Румбешти в роботі, в тому числі і науковій, є 
дивне вміння бачити паростки нових тенденцій, технологій і смілива розробка 
цих напрямків. Науковій громадськості він є широко відомим роботами в галузі 
технології приладобудування, адаптивного керування та систем діагностики те-
хнологічного обладнання.  

Широкі дослідження, виконані В.О. Румбештою спільно з співробітниками 
та учнями, дозволили створити нові напрямки дослідження в галузі технології 
приладобудування на основі використання сучасної обчислювальної техніки. 
Під керівництвом Румбешти В.О. створені віброакустичні системи контролю і 
автоматизації обробки прецизійних деталей на станках с ЧПУ. 

З кожним роком росте науково-педагогічний багаж професора Румбеш-
ти В.О. Він є автором більш ніж 150 наукових статей, 5 монографій, 2 навчаль-
них посібників, 1 підручника, ним одержано 6 авторських свідоцтв на винахо-
ди. Своїми знаннями і досвідом він щедро ділиться з колегами і молоддю, ви-
ступаючи з фундаментальними доповідями на значних міжнародних конферен-
ціях і симпозіумах. Серед його учнів - 3 доктори и 11 кандидатів наук.  

В.О. Румбешта є Академіком відділу приладобудування та прогресивних 
технологій Академії інженерних наук Україні.  

Тривалий час (1975 - 2006 р.р.) В.О. Румбешта обіймав посаду вченого сек-
ретаря університету, на якій багато зробив для організації роботи Вченої ради, 
сприяв відпрацюванню системи атестації науково-педагогічних кадрів та вдос-
коналенню діяльності спеціалізованих вчених рад, часто виступає офіційним 
опонентом на захистах дисертацій. 

Протягом 1970 – 1971 років читав лекції в Габровському вищому електро-
механічному інституту (Болгарія), в 1978 – 1979 роках - в технічних універси-
тетах Праги та Брно (Чехословакія). 

Його досягнення на науково-педагогічній ниві, велика педагогічна, наукова 
і науково-організаторська діяльність В.О. Румбешти відзначена урядовими на-
городами, в тому числі декількома медалями. Він – Заслужений діяч освіти 
України, “Отличник высшей школы СССР”, Заслужений працівник освіти 
України», “Заслужений професор Національного технічного університету Укра-
їни “Київський політехнічний інститут”.  

Валентин Олександрович є чуйною і доброзичливою людиною, яку пова-
жають колеги і люблять студенти. Для них він незаперечний авторитет, друг і 
наставник. 

Редколегія збірника “Вісник Національного технічного університету 
України “Київський політехнічний інститут” серія приладобудування” та 
колеги приладобудівного факультету сердечно вітають ювіляра і бажають 
міцного здоров’я, родинного затишку, стійкості та нових творчих успіхів, 
успішної реалізації Ваших життєвих задумів і планів.  

 
 
 


